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Ata da ducentésima nonagésima (290ª) reunião ordinária do Conselho da Faculdade de 
Agronomia e Medicina Veterinária, realizada ao primeiro dia do mês de junho do ano de dois mil e 
quinze, às dez horas, no auditório da Faculdade, sob a presidência da Professora Simone 

Perecmanis, com a presença dos seguintes conselheiros: Alessandra Monteiro de Paula, Aline 
Mondini Calil Racanicci, Ana Maria Resende Junqueira, Ângela Patrícia Santana (Suplente), 

Antônio Raphael Teixeira Neto, Carlos Roberto Spehar, Cícero Célio de Figueiredo, Deborah Clea 
Ruy, Francisco Faggion, Gino Chaves da Rocha, Magali Costa Guimarães, Mireya Eugênia 
Valência Perafán, João Batista Soares, José Ricardo Peixoto, Solange da Costa Nogueira e 

Ricardo Miyasaka de Almeida (Suplente). Conselheiros ausentes com justificativa: Gláucia Bueno 
Pereira Neto e Rodrigo Vidal Oliveira. Iniciada a reunião, a Presidente prestou informe sobre a 

circular do Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão na qual é abordado o tema sobre o 
percentual de 70% dos créditos obrigatórios nos currículos dos cursos de graduação. Disse que 
essa circular será encaminhada aos colegiados de graduação desta Faculdade para apreciação. 

Logo em seguida falou sobre o sistema E-MEC, e que solicitou treinamento para os secretários de 
graduação da Faculdade auxiliarem os Coordenadores de Graduação. A conselheira Deborah 

Clea Ruy informou que estará em afastamento para assuntos particulares a partir do semestre 
que vem. Logo após, o conselheiro Antonio Raphael Teixeira Neto informou que o Hospital 
Veterinário retornou suas atividades a partir da presente data, depois de conseguir comprar 

alguns materiais indisponíveis em seu estoque. Em seguida, foi lida e aprovada com cinco 
abstenções, a ata da reunião anterior.  Posteriormente, a Presidente efetuou a leitura do parecer 

favorável ao pedido de progressão funcional do professor Cicero Célio de Figueiredo, de 
Professor Adjunto III para professor Adjunto IV, o qual foi aprovado por unanimidade. Na 
sequência, o conselheiro Gino Chaves da Rocha efetuou a apresentação do Regimento da 

Comissão de Internacionalização no âmbito da Faculdade, o qual após discussões foi aprovado 
por unanimidade. Prosseguindo, a Presidência passou a palavra ao Senhor Luiz Carlos da 

Empresa de Assistência Técnica e Extensão Rural do Distrito Federal (EMATER-DF), o qual 
apresentou a proposta de cooperação técnica entre a EMATER-DF e a Universidade de Brasília – 
Inovações Tecnológicas. Em outros assuntos: a Presidência apresentou o pedido de dupla 

lotação do professor Moisés Villamil Balestro, o qual foi aprovado por unanimidade. Logo após, o 
conselheiro João Batista Soares solicitou que a Direção da Faculdade enviasse um documento 

para a reitoria solicitando informação a respeito dos 30% que pela lei deverão esta trabalhando na 
garagem para liberar as  saídas de campo da Faculdade. A Presidente informou que vai enviar 
um documento para o comando de greve solicitando a possibilidade de liberar os veículos da 

garagem para as saídas de campo solicitadas pela Faculdade.  Nada mais havendo a tratar, às 
doze horas e dez minutos, a Presidente deu por encerrada a reunião, da qual para fins de direito, 

eu, Elizângela Vilar Strahel, Secretária Executiva da Faculdade de Agronomia e Medicina 
Veterinária, lavrei a presente ata, que, depois de lida e aprovada, será subscrita pela Presidente 
do Conselho da Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária...................................................... 
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